
 
 
Per fortuna l�informatore decide di aiutare ancora l�ispettore 
fornendogli indizi proprio attraverso il computer 
 

 
Il numero civico è� 
 
1° indizio: 
�compreso nella numerazione per 2 da 3 a 51. 
Allora può essere: 
___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ 
___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ 
___ ___ ___ ___ ___  
 

2° indizio:  
� non è multiplo né di 3 né di 5 
Allora può essere: 
___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ 
 
3° indizio: 
� non è multiplo di 7 
Allora può essere: 
___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___  
 
4° indizio: 
� contiene la cifra 3 
Allora può essere: 
___ ___ ___ ___ ___ 
 
5° indizio:  
� non è la metà né di 86 né di 46 
Allora può essere: 



___ ___ ___  
 
6° indizio 
� la cifra delle unità è maggiore della cifra delle decine. 
Allora può essere: 
___ ___  
 
7° indizio 
� non è la metà di 26 
Allora ___ è il numero civico  
 
 
 




